11Iro

HAms: Alla
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.11.2009 13:48:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2009 13:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117610/answer/117611




YBaxaemas Amnna! 9To MOTYT OBITH BEIIETIEHUS U3 YPETPH, IPENyIMalbHOr0 Mellka U T.1. HykHo
IPKOHCY/IbTUPOBaTL peOeHKa 09HO y IeTCKOT'0 YPOJIoTa, BEIIIOIHUTH O0IIKY aHAIi3 MOYH,
MUKPOCKOIIUIO BHIIEJIEHUH U TOCEB MOYM Ha (PJIOPy ¥ YyBCTBUTEIHHOCTD K aHTHOMOTUKAM. [Tocre
3TOr0 MOXKHO Ha3HAUUTE JIeUeHUe. YIauu.



